

周六,百名儿童体验警营精彩

参加活动的小朋友,每人将获赠一份礼物哟

星报讯(实习生韩笑 记者李皖婷) 想亲手摸一摸乌油油的手枪吗?想亲眼看看神气的警犬是如何训练的吗?想学学是怎样将被子叠成“豆腐块”吗?八一建军节将至,赶快加入本周六的“百名少年儿童进警营”活动吧!

我们将征集100名三年级至八年级的小朋友,于明天上午一同前往武警安徽省总队直属支队。当天的节目安排可是很丰富的哦!参观部队荣誉室,参观警犬训练场,参观官兵内务及叠军被演示,武器装备展示,观看反恐演练等,一定会让小朋友大呼“过瘾”的哟!

报名热线 0551-5223765 现在开通了,报名时间截止到今天下午5点。当天参加活动的小朋友,每人还将获赠一份神秘礼物哦!名额有限,报完即止,向往橄榄绿的“小战士”们,快来报名吧!



7月26日下午,庐阳区光明街道奠大塘社区居委和学大教育联合举行“学习加油站”的活动,为前来学习的家长举办了讲座,并进行赠书活动。
马海燕 范竹标/文 倪路/图

关注咱老百姓身边的“热”事

近期将邀请职能部门做客“夏令热线”

星报讯(记者 江亚萍 祁琳 范竹标) “夏令热线办得好,我每天都看,反映的都是俺老百姓的身边事。”“群众利益无小事,建议夏令热线坚持办下去”……本报“夏令热线”备受市民关注,大家纷纷以来电、邮件和短信的方式,反映问题,表达心声。

住在瑶海区原合肥金属材料公司宿舍的曹奶奶来电反映,马路对面小区旁边的一条小路上,从早五点到晚七点,几乎天天有人不间断放炮。辖区的杏林派出所工作人员表示将调查此事,如果发现则给予警告。

家住合瓦路的赵先生发来邮件称,楼下烧烤店通宵营业,油烟、噪音扰民。庐阳区城管局指挥中心工作人员表示,会尽快派人去现场查看。

市民黄先生发来短信称,繁昌路一带有马路菜场现象,环境脏乱差。

广大读者朋友,我们近期将邀请相关部门负责人做客本报“夏令热线”,现场倾听您的声音,解答您的烦恼,敬请期待。夏令热线:0551-2620110,短信平台:13965002425 继续为您排忧解难,欢迎广大读者提供有价值、有意义、有意思的新闻线索。

商之都“仲夏购物节”第二季火热登场

从2004年安徽商之都举办首届仲夏购物节开始,每届购物节都在全省迅速掀起一场“购物狂潮”。七月初开幕亮相的“仲夏购物节”已经是第七届,今日开始,“仲夏购物节”第二季火热登场,7月29日起优惠大集结!

欢乐有奖等您来

7月29日-31日,合肥旗舰店“清凉一夏 欢乐有奖”系列活动火热进行中!参与的顾客将有机会获得价值不菲的精美礼品。据悉,7月29日起,合肥东店穿着类单票满100元送100元“电子券”,以此类推;化妆品单票满200元送40元电子券,以此类推;活动期间当日购百货类商品无论金额大小可再获赠“红歌摇扇”一把。7月29日-31日,购买黄铂金每克优惠15元;7月29日-8月7日,玉器单柜满300元减100元,以此类推。“八一”建军节当日90名军人或警

官,可凭军人证、警官证即可在东城店免费领取200元的电子券。

体验Dior(迪奥)法式风情

8月3日,国际高档化妆品品牌Dior(迪奥)将正式入驻商之都合肥旗舰店开柜迎客,此举将为安徽爱美的女性扮靓增添一种新的选择。

与此同时,“你的奥迪我的迪奥”活动华彩开启!即日起至8月7日凡奥迪车主凭驾驶证及行驶证,在商之都旗舰店迪奥专柜购买产品满500元即加赠50元商之都电子币并免费办理商之都金卡一张,参加8月6日商之都VIP会员夹溪河漂流越野体验之旅!活动办理地点:五楼VIP客户服务中心;咨询热线:2662891。与此同时,夹溪河漂流越野体验之旅招募开始啦!即日起,凡商之都银、金、钻卡客户只需

1000元现金,失主快来认领

星报讯(实习生赵君梅 记者江亚萍) 昨日,合肥天一出租车公司相关负责人拨打本报新闻热线反映,该公司好心司机李谊生营业过程中发现乘客丢失了手包,希望这位乘客尽快前往公司认领。

据该负责人介绍,7月26日下午,该公司皖A83352号出租车驾驶员李谊生,运营中发

上乘客遗失了一个手包,李师傅考虑到丢包的人肯定很着急,当即把手包送到公司。公司方面打开手包发现,包内有王勇、叶康娟身份证,还有1000多元现金,十几张银行卡等物品,无人认领。

希望丢包乘客看到报道后,拨打4267977,尽快联系认领。

新房开关插座是不是“以次充好”

星报讯(实习生申曙 记者范竹标) “新房开关插座看上去很粗糙,不知道质量好不好?”近日,市民王先生很疑惑,说是某品牌的,但没有防伪标识。

王先生的亲戚在合肥包河大道某小区购买一套住房,近期准备装修。“开发商使用的开关插座,标明是某品牌,但是比较粗糙,也没有防伪标识。”王先生说,上网查了该品牌产品,正规

的不仅有20位编码辨别真伪,还能进行短信查询。

“这不明显在忽悠人嘛!”王先生很气愤,虽然开关插座的费用支出在消费者整个家庭装修工程中只占1%~2%,但对于消费者的用电安全却非常重要。记者咨询有关业内人士后得知,好的产品,表面光滑,无起泡、凹陷现象,结构应精致,不粗糙。

阳台外墙破损严重为何不修

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐) 昨日,合肥绩溪新村居民刘女士致电本报热线反映,小区主干道两侧居民楼阳台外墙墙体破损比较严重,“太破了,早该修修了。”

据介绍,小区居民楼由于年久失修,比较陈旧,破损也比较严重,“前段时间,一块大水泥块从居民家阳台脱落直接掉到地上,差点砸到人。”事后,居民们都有些后怕,“每年每户都

缴纳200元公共维修费,为何不动用这笔资金维修一下呢?”

针对刘女士反映的问题,负责小区日常管理的外贸二区管委会的工作人员表示,居民家的阳台不属于公共部分,所以维修需要居民自行解决,管委会只能协助。“公共维修费只负责维修上下水管道、主干道、配电设施等公共部分”。

车库飘出怪味,原来是烂豆子

星报讯(实习生崔春梅 记者祁琳) “我们楼下的非机动车库有一种奇怪的味道,已经很长时间了,每次去里面停车、拿车,我几乎就要晕倒。”日前,市民丰先生致电本报反映。

丰先生向记者介绍:“我家住在凤凰城家家景园小区,不知道楼下非机动车车库里存放着什么东西,进入楼道便能闻到一股奇怪的味道,说不上来是什么味道,有点像农药。家里老人已经受不了了,一闻到这个味道就头疼。”

随后记者从蜀山区五里墩街道家家景园社区居委了解到,接到反映后,社区立即同小区物业负责人前往丰先生所说的非机动车库了解情况。经核实,车库里存放的并非农药,是黄豆,由于受梅雨天气的影响,黄豆已经变质,产生霉变的气味。工作人员已经联系了存放黄豆的业主,要求尽快处理掉霉变的黄豆,以免难闻的气味影响其他业主的生活。目前,霉变的黄豆正在清理中。

在合肥旗舰店五楼VIP客户服务中心登记确定后现场消费卡内2000积分就可参加活动!

精彩活动接连不断

商之都与安徽环球国际旅行社联合开展的“大圩葡萄采摘节”商之都VIP客户招募开始啦!即日起,凡商之都金、钻、银卡客户,只需消费卡内1000积分即可报名参加活动。报名地点:合肥旗舰店五楼客户服务中心。报名咨询电话:0551-2662891。

体验网购新时尚

网购商之都,体验徽之尚。“安徽第一商业品牌”商之都携旗下百货门店、红府超市、国生电器、糖酒公司联袂打造的安徽首家综合性网络购物平台已于5月18日华彩上线。徽之尚商城(www.hzsmall.com)陪你一起放暑假“价”活动正在进行,银联支付即可获得加级赠品,还有200万元网购优惠券大放送。注册网上会员即赠48元网购体验券,万名创始会员尊享网购用券倍返、每周特惠抢购超值体验。